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                         SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
LUNEDI’ 08.10. 2018 

                                        Alle ore 15.30 
 

 
RELATORE PRESIDENTE II^ COMMISSIONE CONSILIARE 

PERMANENTE PIERO SORCINI 
 

 
          Bilancio Consolidato anno 2017 - Approvazione 
 
 
 
 

RELATORE PRESIDENTE I^ COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE ARMANDO FRONDUTI 

 
    

Adozione del regolamento riguardante  il procedimento amministrativo 
e  il diritto di accesso agli atti dei servizi sociali nella materia dei minori         
 

 
 
   
 

             ORDINI DEL GIORNO E  MOZIONI 
 
            Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Tommaso Bori, Sarah 

Bistocchi, Alessandra Vezzosi del gruppo consiliare Partito 
Democratico su: “Completamento della riqualificazione ed interventi 
urgenti nell’area di Piazza Fortebraccio (ex Grimana)” 

 
            Ordine del giorno presentato dal Consigliere Sergio De Vincenzi del 

gruppo consiliare Misto su: “Ampliamento e perfezionamento del piano 
operativo per la gestione delle emergenze 

 
             Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e 

Leonardo Miccioni del gruppo consiliare partito Democratico su: “ 
Interventi urgenti per preservare incolumità e pubblico decoro nei 
pressi dell’area cimiteriale di Ponte Valleceppi 
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 Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Alvaro Mirabassi, 
Emanuela Mori, Tommaso Bori, Erika Borghesi del gruppo consiliare  
partito Democratico su: “Sistemazione di Piazza Sandro Pertini” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Diego Mencaroni, 
Leonardo Miccioni del gruppo consiliare Partito Democratico e del 
Consigliere Nilo Arcudi del gruppo consiliare Socialisti e Riformisti     
su: “Realizzazione di una nuova rotatoria lungo la Strada Provinciale 
174 (Km 4 + 500) di Ponte Felcino”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e Alvaro 
Mirabassi del gruppo consiliare Partito Democratico su: 
“Riqualificazione dell’ex penitenziario di Perugia”. 

 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Francesco Vignaroli del 
gruppo consiliare Progetto Perugia-Romizi Sindaco su: “Interventi e 
politiche per il turismo” 
 
 Ordine del giorno presentato dal Consigliere Stefano Giaffreda e fatto 
proprio dalla II^ Commissione Consiliare Permanente su: “Installazione 
di un sollevatore per disabili presso la piscina comunale di Ponte San 
Giovanni” 
 
Ordine del giorno presentato dalla I^ Commissione Consiliare 
Permanente su:” Adeguamento del Regolamento Edilizio Comunale in 
recepimento della L.R. 1/2015 e relativo R.R. 2/2015 recante norme 
regolamentari attuative della medesima legge” 

 
 Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Alvaro Mirabassi e Erika 
Borghesi del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Realizzazione 
Progetto Fontanelle- impianto erogatore di acqua pubblica a servizio 
della zona sud di Perugia”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare  Conservatori e Riformisti su :” Ponte 
dell’Immacolata anacronistico”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Conservatori e Riformisti su:” Proposta urgente, di 
abolire le telecamere di rilevazione delle infrazioni semaforiche o in 
subordine installare accanto ai semafori un countdown che evidenzi il 
tempo residuo di accensione del verde” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “Edifici scolastici – 
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pubblicazione Data Base e fascicolo-edificio e regole di comportamento 
in caso di eventi sismici o situazioni di pericolo” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “ Ex carcere femminile di via 
del Parione” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “ Lavori ex FCU- impegni per 
il Comune di Perugia” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “Servizio idrico  e Umbria 
Acque S.p.a.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Cristina Rosetti, Stefano 
Giaffreda, Michele Pietrelli del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: 
“Applicazione ICI e IMU soggetti esenti”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti su: 
“Sicurezza scuole”. 
 
Ordine dl giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del gruppo 
consiliare Movimento 5 Stelle su: “Pannolini lavabili- integrazione tra 
politiche  di riduzione dei rifiuti e politiche sociali”. 

 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 stelle su: “Aeroporto di Perugia san 
Francesco di Assisi e sviluppo turistico”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Conservatori e Riformisti su: “ Ultime vicende della 
Gesenu (problemi albo gestori rifiuti e interdettive antimafia) 
 
23/17 – Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia 
del gruppo consiliare Conservatori e Riformisti su: “A Perugia  niente 
strategia di cura dell’HCV”. 

 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e Alvaro 
Mirabassi del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Verifica 
situazione dei plessi scolastici a seguito degli eventi sismici del 24 
agosto 2016”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e Alvaro 
Mirabassi del gruppo consiliare Partito Democratico su; “Situazione 
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della rete acquedottistica e fognaria nella zona Sud del Comune di 
Perugia- frazione di Fontignano”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e Avaro 
Mirabassi del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Area 
urbanistica Centova”. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Michelangelo Felicioni del 
gruppo consiliare Lega Nord su: “ utilizzo dell’Esercito Italiano e/o 
Forze dell’Ordine per attività di presidio e pattugliamento nel quartiere 
di Fontivegge”. 

 
ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni del 
gruppo consiliare Partito democratico su: “ Controlli dei negozi che 
espongono frutta e verdura all’aperto”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Conservatori e Riformisti su: “Il degrado delle 
rotatorie a Perugia, fa perdere la pazienza anche ai Santi” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Tommaso Bori del gruppo 
consiliare Partito Democratico e Francesco Vignaroli del gruppo 
consiliare progetto Perugia- Romizi Sindaco su: “Campagna di 
promozione e rilancio di Perugia e riconoscimento dei danni indiretti a 
seguito degli eventi sismici, con particolare riferimento agli operatori 
del settore turistico, commerciale e culturale (guide, ristoratori, 
albergatori e commercianti) 
 
Ordine del giorno presentato da Consigliere Diego Mencaroni del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Garanzie per i possessori di 
auto elettriche” 
 
ordine del giorno presentato dal Consigliere Michelangelo Felicioni del 
gruppo consiliare Lega Nord su: “Intervento strutturale 
sull’intersezione Colonnetta di Montebello” 
 
Ordine dl giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e Alvaro 
Mirabassi del gruppo consiliare Partito Democratico su: “ Progetto 
definitivo dei lavori per l’illuminazione delle fontane di piazza Vittorio 
Veneto e piazza Italia in cofinanziamento con la Fondazione Cassa di 
Risparmio di Perugia” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Clara Pastorelli del gruppo 
consiliare  “Fratelli D’Italia” su: “ Monteluce – Interventi di recupero del 
quartiere e di riconversione degli spazi adiacenti all’area ex ospedaliera 
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Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Alvaro Mirabassi e Erika 
Borghesi del gruppo consiliare Partito democratico su: “Lavori di 
riqualificazione raccordo autostradale Perugia-Bettolle, con particolare 
riferimento al Viadotto Genna” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Clara Pastorelli del gruppo 
consiliare Fratelli D’italia su: “ Azioni volte alla definizione di uno 
standard unico degli elementi di arredo urbano nel centro storico di 
Perugia”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Tommaso Bori e Sarah 
Bistocchi del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Recupero 
dell’ex cinema Lilli tramite la legge Franceschini sul cinema e multisala 
nel centro storico”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Tommaso Bori, Sarah 
Bistocchi, Alessandra Vezzosi del gruppo consiliare Partito 
Democratico su: “Sostegno alla manifestazione Umbria Jazz”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Sergio De Vincenzi del 
gruppo consiliare Misto su: “Riqualificazione funzionale Stadio 
comunale Renato Curi: copertura degli spalti” 
 
Mozione presentato dal Consigliere Sergio De Vincenzi del gruppo 
consiliare Misto su: “Presa di posizione nei confronti della performance 
teatrale pornografica Schonheitsabend realizzata con il sostegno 
pubblico”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Gal su: “Attivazione di un tavolo tra tutti i soggetti 
interessati per le procedure del trattamento sanitario obbligatorio” 

 
Ordine del Giorno presentato dal Consigliera Rosetti del gruppo 
consiliare    Movimento 5 Stelle su: “Stazione di Sant’Anna. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Michele Pietrelli del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stella su: “Adesione del Comune di 
Perugia all’Osservatorio nazionale Smart City” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Michele Pietrelli del 
gruppo consiliare Movimento 5 stelle su: “Riconoscimento sugli effetti 
benefici come terapia del dolore dell’uso di cannabinoidi e costituzione 
del primo Cannabis social club in Umbria 
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Ordine del giorno presentato dal consigliere Michele Pietrelli del 
gruppo consiliare Movimento 5 stelle su “Parco Auto Comunale” 
 
 Ordine del giorno presentato dai  consiglieri Erika Borghesi e alvaro 
Mirabassi del gruppo consiliare Partito Democratico su “ Piano 
bitumature comunali”. 
 
Ordine del giorno presentato dai consiglieri Tommaso Bori e Sarah 
Bistocchi del gruppo consiliare Partito democratico su “Istituzione del 
Parco delle Mura (stato di attuazione della DDCC n. 25 del 23.2.2015). 
 
Ordine del giorno presentato dal consigliere Stefano Giaffreda del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “ Ausili ai viaggiatori anziani, 
con disabilità e a ridotta mobilità presso la stazione Fontivegge” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Emanuele Scarponi del 
gruppo consiliare Nuovo Centrodestra su: “ Realizzazione e rifacimento 
degli attraversamenti pedonali sulle strade comunali sul tratto di strada 
da Rimbocchi a San Marco” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su. “Piano di eliminazione delle 
barriere architettoniche (P.E.B.A.) – stato di attuazione e 
adeguamento”. 
 

            Ordine del giorno presentato dal Consigliere Emanuela Mori del 
gruppo consiliare Partito Democratico su:” Illuminazione urbana e 
sicurezza delle donne” 

 
             Ordine del giorno presentato dal Consigliere Emanuela Mori del 

gruppo consiliare Partito Democratico su “ Modifica condizioni di 
accesso bus turistici a Perugia”  

 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare GAL su : “Ordinanza pubblica numero 1043 su caso 
Mcs” 

 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Grande autonomie e libertà su: “ Attivazione servizio 
di riabilitazione ortopedica presso l’ospedale “Santa Maria della 
Misericordia” di Perugia”. 
 
 Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare GAL su: “S.O.S emergenza gelo. Il freddo spacca tubi 
e contatori idrici. Umbria Acque preferisce non rispondere ai cittadini” 
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 Ordine del giorno presentato dal Consigliere Carmine Camicia del 
gruppo consiliare GAL su: “ Rilanciare l’offerta della Città della 
Domenica, attraverso un vero piano di investimento da parte della 
proprietà e del Comune di Perugia”. 
 

 
 
 

  


